



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2269 - 2022 පෙබරවාරි මස 25 වැනි සිකුරාදා - 2022.02.25
2269ஆம் இலக்கம் - 2022 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 25ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	358	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	362
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	361	ஏல விற்பனைகள்	366
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகுந் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2022, மாச்சு மாதம் 18 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2022, மாச்சு மாதம் 04 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுகின்றதாக்க சருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.



அரசாங்க அச்சகத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

03. தேசிய போட்டி ரீதியான விலைமனு (NCB) நடைமுறை மூலம் விலைகேட்டபு நடத்தப்படும்.
04. ஆர்வம் கொண்ட தகுதியுடைய விலைமனுதாரர்கள் மு.ப. 9.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரை கீழ் தரப்பட்டுள்ள முகவரியில் விலைமனு ஆவணங்களை பரீட்சிப்பது மற்றும் மேலதிக விபரங்களை பெறலாம் என்பதோடு 2022.02.15 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2022.03.08 ஆந் திகதி வரை வார நாட்களில் மு.ப. 9.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரை வேலை நாட்களில் கீழ் தரப்பட்டுள்ள முகவரியில் விலைமனு ஆவணங்களை பரீட்சிக்க முடியும்.

பிரதி பொது முகாமையாளர் (பெறுகை),
 புகையிரதப் பெறுகை உப திணைக்களம்,
 ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை.

தொலைபேசி இல. : 94(11)2438078 அல்லது 2436818.

தொலைநகல் இல. : 94(11)2432044.

மின்னஞ்சல் : srs.slr@gmail.com

இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

05. வரிசை இல. 05- SRS/ F.7820 மற்றும் வரிசை இல. 06- SRS/ F.7824 இற்கான மேலதிக விபரங்களுக்கு கொழும்பு 10, டி.ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, இலங்கை புகையிரத சேவைகள், பாதை மற்றும் பணிகள் உப திணைக்களம், தலைமை பொறியியலாளர் (பாதை மற்றும் பணிகள்) தொடர்பு கொள்ளவும்.

அட்டவணை II

கோப்பு இல.	தகைமை தேவைகள்	விலைமனுவுக்கு முந்திய சந்திப்பின் திகதி மற்றும் இடம்
SRS/F.7807	விலைமனுதாரர்கள் பொருந்தக்கூடிய துருப்பிடிக்காத உருக்கு புனைவு பணிகளில் அனுபவத்தை பெற்றிருத்தல் வேண்டும். விலைமனு ஆவணங்களில் மேலதிக விபரங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.	இரத்தமலாணை தலைமை இயந்திர பொறியியலாளரின் (CME) உப திணைக்களத்தில் 2022.02.22ஆந் திகதி மு.ப.10.30 க்கு
SRS/F.7810	விலைமனுதாரர்கள் பொருந்தக்கூடிய துருப்பிடிக்காத உருக்கு புனைவு பணிகளில் அனுபவத்தை பெற்றிருத்தல் வேண்டும். விலைமனு ஆவணங்களில் மேலதிக விபரங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.	இரத்தமலாணை தலைமை இயந்திர பொறியியலாளரின் (CME) உப திணைக்களத்தில் 2022.02.22ஆந் திகதி மு.ப.10.30 க்கு
SRS/F.7812	விலைமனுதாரர்கள் பயணிகள் இருக்கைகள் உட்பட இரயில் உள்ளக கூறுகள் உற்பத்தியில் அனுபவம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் என்பதோடு பொருந்தக்கூடிய வெகுஜன போக்குவரத்தில் இதனை ஒத்த அனுபவம் இருத்தல் வேண்டும்.விலைமனு ஆவணங்களில் மேலதிக விபரங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.	
SRS/F.7813	புதிய ISO 9001 தொடரின் பிரதிகள் அல்லது கீழ் குறிப்பிடப்பட்ட உருப்படியின் உற்பத்தியின் இணையான சர்வதேச சான்றிதழிகள் மற்றும் பொருட்களை விநியோகித்ததன் செயல்திறன் சான்றிதழுடன் ஏனைய அமைப்புகளுக்கு கடந்த ஐந்து (05) ஆண்டுகளில் குறைந்தது 20,000 மின்விசிறிகளை வழங்கியதன் கடந்த கால பதிவுகள் உட்பட நிரந்தர காந்தம் கொண்ட, தூரிகை அற்ற, DC சுழலக்கூடிய புகையிரதத்தில் பயன்படுத்துவதற்கான இரயில் பெட்டி மின்விசிறிகளை வழங்குவதற்கு உற்பத்தியாளரின் திறன் மற்றும் முடியுமான தன்மைமையை நிரூபிக்கும் ஆவணம். விலைமனு ஆவணங்களில் மேலதிக விபரங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.	இரத்தமலாணை தலைமை இயந்திர பொறியியலாளரின் (CME) உப திணைக்களத்தில் 2022.02.22ஆந் திகதி மு.ப.10.30 க்கு

கூபப்டு இல.	தகைமை தேவைகள்	விலைமனனுஶுக்கு முந்தீய ஶந்தீட்டீன தீசுதீ மற்றும் இடம்
SRS/F.7820	<p>* ஓப்பந்தம் வழங்குவதற்கான தகுதீயை பெறுவதற்கு வெற்றீசரமான விலைமனனுதாரர் அபகீர்த்தீயானோர் பட்டீயலில் இடம்பெறாதவராஶவும் பின்வரும் தேவைகளை பூர்த்தீ ஶெய்தவராஶவும் இருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>(i) தரம் C6- கட்டிட நீர்மாணத்திற்காக நீர்மாண கைத்தொழில் அபீவீருத்தீ அதிகார ஶபையுடன் (CIDA) பதிஶு ஶெய்தீருத்தல்.</p> <p>(ii) 1987 ஆம் ஆண்டீன் 03 ஆம் இலக்க பபுது ஓப்பந்த ஶட்டத்தீன் பதிவாளர் மூலம் வழங்கப்பட்ட ஶெல்லுபடியான ஶான்றிதழை விலைமனனுதாரர் வைத்தீருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>* ஓப்பந்தம் வழங்கப்படுவதற்கான தகுதீக்கு தேவையான தகைமையில் உள்ளடங்குவன:</p> <p>(i) கடந்த 05 ஆண்டுகளில் விலைமனனுதாரர்களீன் நீகர மதிப்பு ஶாதகமாக இருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>(ii) கடந்த 05 ஆண்டு காலத்தில் ஒரு பிரதான ஓப்பந்ததாரராக குறைந்தது இரு நீர்மாணத்தீட்டங்களை வெற்றீசரமாக பூர்த்தீ ஶெய்தீருத்தல் வேண்டும்.</p>	இரத்தமலானை தலைமை இயந்தீர பபுறீயீய லாளரீன் (CME) உப தீணைக்களத்தில் 2022.02.22-ஆந் தீசுதீ மு.ப.10.30 க்கு
SRS/F.7824	<p>ஓப்பந்தம் வழங்குவதற்கான தகுதீயை பெறுவதற்கு வெற்றீசரமான விலைமனனுதாரர் அபகீர்த்தீயானோர் பட்டீயலில் இடம்பெறாதவராஶவும் பின்வரும் தேவைகளை பூர்த்தீ ஶெய்தவராஶவும் இருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>(i) விலைமனனுதாரர் ஶெல்லுபடியான வர்த்தக பதிஶு ஶான்றிதழ் ஒன்றை பெற்றீருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>(ii) விலைமனனுதாரர் கடந்த 05 ஆண்டு காலத்தில் குறைந்தது 300 பயணிகள் இருக்கை மற்றும் அதனை ஓத்த உற்பத்திகளை உற்பத்தீ ஶெய்தீருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>விலை மனு ஆவணங்களில் மேலதீக விபரங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.</p>	

06. அட்டவணை I இல் குறீப்பீடப்பட்டுள்ளவாறு மீளரீக்கப்படாத பபுறுகைக் கட்டணத்தைஶ ஶெலுத்தீ 2022.02.15 ஆந் தீசுதீ தொடக்கம் 2022.03.08 ஆந் தீசுதீ வரை பி.ப. 3.00 வரையில் (இலங்கை நேரம்) “பிரதீ பபுது முகாமையாளர் (பபுறுகை), புகையிரத பபுறுகை உப தீணைக்களம், ஒல்கொட மாவத்தை, கொழும்பு 10” என்ற முகவரீக்கு எழுத்துமூலம் வரீண்ப்பம் ஒன்றை ஶமர்ப்பீத்து ஆர்வமூலய விலைமனனுதாரர்கள் மூலம் ஆங்கீல மொழீயீலான விலைமனு ஆவணங்களீன் முழுமூலயான தொகுதீ ஒன்றை கொள்வனவு ஶெய்யலாம்.

07. அனைத்து விலைமனுக்களும் விலைமனு பீணை ஒன்றை கொண்டீருத்தல் வேண்டும். விலைமனு பீணையானது இலங்கை மத்தீய வங்கீ மூலம் அங்கீகரீக்கப்பட்ட இலங்கையில் இயங்கும் வங்கீயினால் வழங்கப்பட்ட நீபந்தனையந்ற உத்தரவாதம் ஒன்றாக இருத்தல் வேண்டும்.

08. විලைමනුக்களை 2022.03.09 ஆந் திகதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கீழுள்ள முகவரிக்கு சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் என்பதோடு விலைமனுக்களை ஏற்கும் நேரம் முடிவுற்ற பின் அவை உடன் திறக்கப்படும். விலைமனுக்களை திறக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்தம் அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதிகள் பங்கேற்பதற்கு கோரப்படுகின்றனர். தாமதிக்கும் விலைமனுக்கள் ஏற்கப்படமாட்டாது.

தலைவர்,
திட்டப் பெறுகைக் குழு,
இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.

புகையிரத பெறுகை உப திணைக்களம்,
ஓல்கொட் மாவத்தை,
கொழும்பு 10.

02- 267

பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்

நீதிவான் நீதிமன்றம் - திருகோணமலை

வழக்குச் சான்றுப் பொருட்களின் பகிரங்க ஏல விற்பனை - 2022.03.12.

திருகோணமலை நீதிவான் நீதிமன்ற வழக்குகளில் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும், உரிமை கோரப்படாததுமான கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் வழக்குச் சான்றுப் பொருட்கள் 2022.03.12 ஆந் திகதியன்று முற்பகல் 10.00 மணிக்கு இந்நீதிமன்ற வளாகத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும்.

1. இவ்வழக்குச் சான்றுப் பொருட்கள் தொடர்பில் உரிமை கோருபவர்கள் எவருமிருந்தால் (ஏல விற்பனை ஆரம்பிப்பதற்கு முன்னர்) தங்களது உரிமைக் கோரிக்கைகளை முன்வைத்தல் வேண்டும்.

2. பொது மக்கள் எவரும் இந்நீதிமன்ற பதிவாளரின் அனுமதியுடன் குறிப்பிட்ட வழக்குச் சான்றுப் பொருட்களை ஏல விற்பனை தொடங்குவதற்கு அரை மணித்தியாலத்திற்கு முன்னர் பார்வையிடலாம்.

3. இவ்வழக்குச் சான்றுப் பொருட்கள் தொடர்பில் விலைகள் ஒவ்வாத பட்சத்தில் ஏல விற்பனையிலிருந்து குறித்த பொருட்களை மீளப் பெறுவதற்கு இந்நீதிமன்றத்திற்கு உரிமையுண்டு.

4. வழக்குச் சான்றுப் பொருட்களை கொள்வனவு செய்பவர்கள் உடனடியாக பணத்தினை செலுத்தி, அதனை நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அப்புறப்படுத்தல் வேண்டும். சகல கொடுப்பனவுகளும் பணமாக செலுத்தப்படல் வேண்டும். காசோலைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

5. வழக்குச் சான்றுப் பொருட்களை விலை கோரி வாங்குவோர், தமது அடையாளத்தினை உறுதிப்படுத்துவதற்கு தேசிய அடையாள அட்டையைக் கொண்டு வருதல் வேண்டும்.

I. பயஸ் நெஸ்ஸாக்,
நீதிவான்.

நீதிவான் நீதிமன்றம்,
திருகோணமலை,
2022.02.15.

ஏல விந்‍பணை செய்யப்படும் பொருட்களின் விபரம்

தொ.இல.	வழக்கிலக்கம்	சான்றுப் பொருளின் விபரம்	எண்ணிக்கை
1.	வழக்கிலக்கம் இணங் காணப்படவில்லை	இரும்பு கொள்கலன்	125
2.	வழக்கிலக்கம் இணங் காணப்படவில்லை	இரும்பு வாளி	60
3.	வழக்கிலக்கம் இணங் காணப்படவில்லை	இரும்பு சவள்	85
4.	வழக்கிலக்கம் இணங் காணப்படவில்லை	இரும்பு மண்வெட்டி	10
5.	வழக்கிலக்கம் இணங் காணப்படவில்லை	இரும்பு கோடரி	15
6.	வழக்கிலக்கம் இணங் காணப்படவில்லை	பிளாஸ்டிக் கொள்கலன்	25

02- 247

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் குறித்த அறிவிப்பு

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகளின் சட்டத்தின் பிரிவு 9(2) இன் கீழ் பின்வரும் நிறுவனத்தின் பெயர் மாற்றப்பட்டுள்ளது என்று இதன் மூலம் அறிவிப்பு கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

நிறுவனத்தின் முன்னாள் பெயர்: அக்சிஸ் ஏசியா ஈக்விட்டி (பிவிடி) லிமிடெட்

நிறுவனத்தின் புதிய பெயர்: ஆரோஸ் ஈக்விட்டி பார்ட்னர்ஸ் (பிவிடி) லிமிடெட்

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்: இல.67, வழகாராம வீதி, கொழும்பு 3

பதிவு இல.: பீலீ 78714

2- 278

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

டல்லாஸ் ஜூட் மார்ஸ்டன், இல. 9F, நெல்லிகஸ்கொட வத்த, கிரிபுக்கும்புர, திருமதி எஸ்.எம்.பி.பத்ரா சிறிவர்தன நோட்டரி பப்ளிக் மூலம் சான்றளிக்கப்பட்ட 2019.04.10ஆந்

திகதியிட்ட 6296 பொது அற்றோணித் தத்துவத்தை நான் இரத்துச் செய்கிறேன் என்பதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பொது மக்களுக்கும் இதன் மூலம் தெரிவிக்கின்றேன். நெல்லிகஸ்கொட வத்த, கிரிபுக்கும்புர, இலக்கம் 9F இன் அதிகாரம் முதியன்சேலாகே ரோஷானிக்கு வழங்கப்பட்டது. இன்று முதல் அமுலுக்கு வருகிறது, மேலும் அவர் என் பெயரில் செய்யப்படும் எந்தவொரு செயலுக்கும் அல்லது பரிவர்த்தனைக்கும் நான் கட்டுப்படமாட்டேன்.

டல்லாஸ் ஜூட் மார்ஸ்டன்.

02- 236

விஷேட அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தெஹிவளை, களுபோவில், யசோதரா மாவத்தை, 74 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள 742860826V என்ற தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கத்தின் உரிமையாளராகிய ஹான்ஸ் வில்ஹெம் தோமஸ் (Hans Wilhem Thomasz) ஆகிய நான், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு மனுசூலசூரிய பாலபுவாதுகே அனுல ரஞ்சினி

என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. பிரசாத் விமலசேன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, ஏப்பிரல் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5771/A எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. பிரசாத் விமலசேன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, ஏப்பிரல் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5771 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 4; கிழக்கு: கூறப்பட்ட இல. 5771 எனும் வரைபடத்தில் லொட்கள் 3B மற்றும் 4C (15 அடி அகல வீதியை அகலமாக்குவதற்கான 05 அடி அகல வீதி ஒதுக்கம்); தெற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் மேற்கு: கூறப்பட்ட இல. 5771 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 01, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் பன்னிரெண்டு தசம் எட்டு பேர்ச் (0ஏ.1றா.12.8பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 5771/A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாரவில காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 185/88 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

(இலக்கங்கள் 828 மற்றும் 984 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

2. வட மேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், தெற்கு பிட்டிகல் கோரளே ஓத்தர பலாத்த வென்னப்புவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் தங்கொட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிருள் அமைந்த தங்கொட்டுவை - கிழக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவின் தங்கொட்டுவையில் அமைந்த இடது - பன்னல வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 163 ஐ ஏற்ற “கொட்ட அம்பகஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ. எஸ். கே. எதிரிசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, மே 22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3846 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ. எஸ். கே. எதிரிசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1977, நவம்பர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 617 - A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1; கிழக்கு: இல. 617 - A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 3; தெற்கு : தோப்பு முதல் பன்னல வரையான பிரதான வீதி மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ. எஸ். கே. எதிரிசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1985, ஏப்பிரல் 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2211 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 2; மற்றும் மேற்கு: இல. 2211 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 2; மற்றும் ஜூலியன் பெர்ணாண்டோபுள்ளே என்பவரால் உரிமம் கோரும் காணி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் முப்பது பேர்ச் (0ஏ.1றா.30பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3846 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாரவில காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 214/121 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

(இலக்கங்கள் 1816, 2076, 4260 மற்றும் 5761 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

3. வட மேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், தெற்கு பிட்டிகல் கோரளே ஓத்தர பலாத்த வென்னப்புவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் வென்னப்புவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிருள் அமைந்த பண்டிருப்பு கிராம அலுவலர் பிரிவின் பண்டிருப்பு கிராமத்தில் அமைந்த “அம்பகஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் வை. ஆர். எம். யாப்பா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, செப்டெம்பர் 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 10295 B எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: எடிசன் அப்புஹாமி என்பவரின் காணி மற்றும் மங்கலிக்கா பெர்ணாண்டோவின் காணி; கிழக்கு: போலவத்த மற்றும் லுனுவில வரையான வீதி (பெருந் தெரு) மற்றும் சனத்தை ஆனால் மிகத்திருத்தமாக மங்கலிக்கா பெர்ணாண்டோ என்பவரின் காணி, போலவத்த முதல் லுனுவில வரையான வீதி (பெருந் தெரு) மற்றும் சனத்தை; தெற்கு: சனத்தை மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் வை. எம். ஆர். யாப்பா என்பவரால் இல. 10295A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1 மற்றும் பெற்றிக் அப்புஹாமியின் காணி மற்றும் மேற்கு: மங்கலிக்கா பெர்ணாண்டோவின் காணி மற்றும் லக்மா திலினி உதயந்தவின் காணி ஆனால் மிகத் திருத்தமாக பெற்றிக் அப்புஹாமியின் காணி, மங்கலிக்கா பெர்ணாண்டோவின் காணி மற்றும் லக்மா திலினி உதயந்தவின் காணி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று ஏக்கர் இரண்டு றூட் மற்றும் முப்பத்தி ஒன்பது பேர்ச் (3ஏ.2றா.39பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 10295 B எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாரவில காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 148/226 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

(இலக்கங்கள் 2072, 2391, 4268 மற்றும் 5763 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

4. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், நீர்கொழும்பு பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிருள் பெரியமுள்ள கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஹுனுபிட்டிய இரண்டாவது பிரிவில் அமைந்த கொழும்பு வீதி வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 2, 4 மற்றும் 6 ஐ ஏற்ற “கொரக்காஹாவத்த” உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ. எஸ். கே. எதிரிசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, பெப்புருவரி 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4174 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: புகையிரத மார்க்கம் மற்றும் ஒதுக்கம்; கிழக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை); தெற்கு : ஆறு மற்றும் மேற்கு: புகையிரத மார்க்கம் மற்றும் ஒதுக்கம், ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி நான்கு தசம் மூன்று ஏழு பேர்ச் (0ஏ.0றா.24.37பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த

No.	Description
3	Unit Testing Machine Model: STYLE 2000 Serial No. 160403 Test Pressure:0-2000KN Voltage:220V Date:2016/04 Power:750W

(இல. 5823 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

6. வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், தெற்கு பிட்டிகல் கோரளே ஓத்தர பலாத்த வென்னப்புவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் தங்கொட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற் குள் அமைந்த தங்கொட்டுவை கிராம அலுவலர் பிரிவின் தங்கொட்டுவை கிராமத்தில் அமைந்த “கெபெல்லவலவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ. எஸ். கே. எதிரிசிங்ஹு என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, ஒற்றோபர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4500 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: டபிள்யூ. கே. கே. பெர்ணாண்டோ உரிமம் கோரும் காணி (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. சீ. எஸ். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 73/1985 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 3); கிழக்கு: எஸ். எம். என். எம். மெக்ஸி என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு: எச். ஆர். சீ. தயாரத்தன் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி சித்ரா குணசேக்கர என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் டபிள்யூ. ஏ. எம். பிரதீபிக்கா சில்வா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் மேற்கு: டபிள்யூ. ஏ. எம். பிரதீபிக்கா சில்வா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் வீதி (பிரதேச சபை) மெட்டிகொட்டுவ முதல் தங்கொட்டுவ வரை, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று றூட் மற்றும் பதிநான்கு தசம் ஒன்று சைபர் பேர்ச் (0ஏ.3றூ.14.10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4500 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 4500 எனும் ஈட்டுமுறியில் காட்டப்பட்ட கூறப்பட்ட லொட் 1 சீழே காட்டப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட தங்கொட்டுவை கிராமத்தில் அமைந்த “கெபெல்லவலவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். குணசேக்கர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, நவம்பர் 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3896A எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: டபிள்யூ. கே. கே. பெர்ணாண்டோ என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. சீ. எஸ். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 73/1985 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 3); கிழக்கு: எஸ். எம். என். எம். மெக்ஸி என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு: எச். ஆர். சீ. தயாரத்தன் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி, சித்ரா குணசேக்கர என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் டபிள்யூ. ஏ. எம். பிரதீபிக்கா சில்வா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணியை பிரிக்கும் சுவர் மற்றும் மேற்கு: வீதி (பிரதேச சபை) மெட்டிகொட்டுவ முதல் தங்கொட்டுவ வரை, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று றூட் மற்றும் பதிநான்கு தசம் ஒன்று சைபர் பேர்ச் (0ஏ.3றூ.14.10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3896A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாரவில காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் mq;a/oka 12/32 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

(இல. 5889 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 639 மற்றும் 2215 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பி. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2022.04.08 ஆந் திகதி மு.ப. 11.45 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மத்திய மாகாணத்தின், கண்டி மாவட்டத்தில், கண்டி பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் சியம்பலாகஸ்தென்ன இல. 226 கிராம அலுவலர் பிரிவின் சியம்பலாகஸ்தென்னையில் அமைந்த பி. பி. ஏ. வீரகோன் மாவத்தை வரிமதிப்பீட்டு இல. 42 G ஐ ஏற்ற “கிரலகே வத்த மற்றும் உப்பாசக்ககே வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ரீ. எஃப். டயல் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, ஏப்பிரல் 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 7270 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: தென்கிழக்கிற்கு: ஒற்றையடிப்பாதை மற்றும் எல். எச். தர்மசேன என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; தென் மேற்கிற்கு: வரிமதிப்பீட்டு இல. 40 ஐ ஏற்ற வளவுகள்- உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல். எஸ். பி. பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 404 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 2 மற்றும் 7127 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தில் லொட் 1; வடமேற்கு: சியம்பலாகஸ்தென்ன வீதி ஆகிய இவ் எல்லைக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம்: பதினொன்று தசம் ஒன்பது ஐந்து பேர்ச். (0ஏ.0றா.11.95பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 7270 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல.7270 எனும் வரைபடத்தில் கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட சியம்பலாகஸ்தென்னையில் அமைந்த பி. பி. ஏ. வீரகோன் மாவத்தை, வரிமதிப்பீட்டு இல. 42 G ஐ ஏற்ற “கிரலகே வத்த மற்றும் உப்பாசக்ககே வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ரீ. எஃப். டயல் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, திசம்பர் 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 7127 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 02 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - தென் கிழக்கு: ஒற்றையடிப்பாதை மற்றும் எல். எச். தர்மசேன என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; தென் மேற்கு: உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எல். எஸ். பி. பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட (எல். எஸ்.பி. பெர்ணாண்டோ என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி என தவறாக பதிவு செய்யப்பட்ட) இல. 464 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 மற்றும் 2; மற்றும் வட மேற்கு:

சியம்பலாகஸ்தென்ன வீதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம்: பதினொன்று தசம் ஒன்பது ஐந்து பேர்ச். (0ஏ.0றா.11.95பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 7127 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கண்டி காணிப்பதிவுசத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் A 508/79 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

2-233/2

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

டபிள்யூ. ஏ . எஸ். சிறிவர்தன /எஸ். டி. சேமசிங்ஹு
கணக்கு இலக்கம் : 1105 5430 5291

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2009.12.16ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2021.02.25ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2021.03.05ஆந் திகதிய “தவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒரு கோடியே எண் பத்தி இரண்டு இலட்சத்து பதிநான்காயிரத்து முந்நூற்றி ஒரு ரூபா நாற்பத்தி ஏழு சதம் (ரூபா 1,82,14,301.47) 2020, திசம்பர் 02 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே ஐம்பத்தி ஒன்பது இலட்சத்து நாற்பத்தி எட்டாயிரத்து எழுநூற்று பதினொரு ரூபா எட்டு சதம் (ரூபா 1,59,48,711.08) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் நான்கு வீதம் (14%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 2760 மற்றும் 5142 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பி. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக மூலமாக 2022.04.07 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் வளர்பவையும் ஆகும். இது கம்பஹா காணிப்பதிவசத்தில் M 190/19 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

அத்துடன் மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 7526 இல் விபரித்த பாதைகள் மீதான வழி உரிமையும் ஆகும்.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) N.D.S.P. அல்லேவெல,
முசாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
சுனேமுல்ல கிளை.

02- 240

செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. - திஸ்ஸமஹாராம கிளை

பெறுமதிமிக்க காணி ஒன்றின் பிரசித்த ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏல விற்பனை

அம்பலந்தோட்டையைச் சேர்ந்த விஜேதுங்க வியனகே பட்டபெந்திகே பிரதீப் ஷாந்த குமார கடப்பாடுடையவராகவும்/ ஈடுவைத்தவராகவும் செலான் வங்கியின் சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜி. பி. பரணவித்தானவினால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2018, ஏப்பிறல் 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட மற்றும் 2018, ஏப்பிறல் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 965 ஆகிய இரு ஈட்டு முறிகள் மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளதாதலால்,

2022 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 25 ஆந் திகதி கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களின் பிரகாரம் திஸ்ஸமஹாராம செலான் வங்கிக் கிளை வளாசத்தில் வைத்து செலான் வங்கி பீஎல்சீ யினால் எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்திற்குட்பட்டு என்னால் பகிரங்க ஏல விற்பனையில் விற்கப்படும்.

இந்த ஏல விற்பனையானது சுகாதார அமைச்சினால் வெளியிடப்பட்டுள்ள கொவிட்-19 நெறிமுறைகளைப் பின்பற்று வதற்கான கண்டிப்பான வழிகாட்டுதலுக்கேற்ப நடாத்தப்படும்.

1 ஆவது ஏல விற்பனை - மு.ப. 11.00 மணிக்கு

தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டத்தில், மாத்தறை மாநகர சபை எல்லை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் துபாவ (வடக்கு) கிராம அலுவலர் பிரிவின் எல்லைக்குள், தெல்கட கிராமத்தில் குருந்துவத்த வீதியில் தேவரகடுகேவத்த அல்லது தேவரவடுகேவத்த அல்லது தேவரவடுகேவத்த அல்லது தெல்கடவத்த காணித்துண்டு B யின் காணித்துண்டு B3 என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் U. குணவர்தவினால் வரையப்பட்ட 1999.02.27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட

744 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 2 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணி அத்தோடு பத்து தசம் பூச்சியம் எட்டு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 10.08பே.) அல்லது 0.02549 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணமும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் அத்துடனான எல்லாம்.

மேலே கூறப்பட்ட காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டப்.ஏ.ஏ. பத்மகுமாரவினால் 2017.10.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அண்மைய வரைபட இலக்கம் 766 இல் காணித்துண்டு 2 என மேலதிகமாக காட்டப்பட்டுள்ளதுடன் ஒன்பது தசம் ஏழு நான்கு பேர்ச்.(0ஏ.0றா.9.74பே.) விஸ்தீரணமுடையது.

இக்காணி பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜி.பி.பரணவித்தானவினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2018.04.03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 960 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியின் கீழ் ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ளது.

காணிக்கு பிரவேசிக்கும் வழி : மாத்தறையிலிருந்து ஹக்மன வீதியினூடாக சுமார் 01 கி.மீற்றர் சென்று இடதுக்குத் திரும்பி ஹித்திட்டிய வீதியில் 300 மீற்றர் சென்று வலதுக்குத் திரும்பி குருந்துவத்த வீதியினூடாக சிறிது தூரம் சென்றதும் குறிப்பிட்ட காணி வலது பக்கத்தில் இருக்கின்றது.

2 ஆவது ஏல விற்பனை - மு.ப. 11.15 மணிக்கு

தென் மாகாணம், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் கிழக்கு கிருவ பற்றுவில், அம்பலாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், அம்பலாந்தோட்டை பிரதேச சபை எல்லைக்குள் போலான வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள போலான கிராமத்தில் அமைந்துள்ள உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எல். கே. குணசேகரவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005.07.06ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3830 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் B என்ற முடிக்குரிய பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணி மற்றும் ஒரு றூட் பத்து பேர்ச் (0ஏ.1றா.10பே.) விஸ்தீரணமும், கட்டடங்கள், மரங்கள் மற்றும் பயிர்ச்செய்கைகள், அத்துடனான எல்லாம்.

உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச். எச். தர்மதாசவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.10.03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அண்மைய வரைபட இலக்கம் 4823 இல் காணித்துண்டு B என மேலதிகமாக விளக்கிக் காட்டப்பட்டுள்ளதுடன் ஒரு றூட் பத்து பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 10பே.) விஸ்தீரணமுடையது.

இக் காணி பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜி.பி.பரணவித்தானவினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2018.04.10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 965 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியின் கீழ் ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ளது.

காணிக்கு பிரவேசிக்கும் வழி : அம்பலந்தோட்டை மணிக்கூட்டுக் கோபுரச் சந்தியிலிருந்து ரிதியாகம் வீதி வழியாக சுமார் 5.1 கி.மீற்றர் கொக்கல சந்தி வரைக்கும் சென்றதும், வலது பக்கத்துக்குத் திரும்பி போலான வீதி வழியாக இன்னும் 400 மீற்றர் சென்று வலதுக்குத் திரும்பி பொலிஸ் நிலைய

அம்மார் என்ட் பிரதர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்-இருந்து “கடன்பட்டோர்” என்ற வகையில் நொத்தரிசு கே. எஸ். டி. டபிள்யூ. ஜெயவீர என்பவரினால் 2018.04.06 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பின்னிணைப்பு முதன்மை அடைமானம் இல. 6398 பின்னிணைப்பு 2019.01.23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6482 (பின்னிணைப்பு முதன்மை அடைமானம் இல. 6398 க்கு உரியது) மற்றும் 2009.01.23 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இரண்டாவது அடைமானம் இல. 6483 கார்கில்ஸ் வங்கி லிமிட்டெட் (பதிவு இல. PB 4847) வைப்பிலிடப்பட்ட கட்டணம் செலுத்தத் தவறிய சொத்து.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.- சம்பனை நசரத்திலிருந்து தொலஸ்பாகே வீதி வழியாக குருந்துவத்த வீதி சந்தியை அடைந்து அங்கிருந்து இடதுபக்கமாக குருந்துவத்த வீதியால் திரும்பி 9 கி. மீ. தொலைவிலுள்ள குருந்துவத்த பஸார் வரை சென்று பின் இடதுபக்கமாக உள்ள பெல்பிட்டய வீதியால் திரும்பி 50 மீ. தூரம் உள்ள பொலிஸ் ஸ்டேசன் வரை சென்று முன் உள்ள தனியார் வீதியால் சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வீதியின் அருகில் அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- தயவு செய்து 2019.05.24 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி, “ திவயின”, “டெய்லி மிரர்”, மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்.

- 1.கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
- 2.உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி 1% (ஒரு வீதம்);
- 3.ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணமாக 2 1/2 % (இரண்டரை வீதம்) கொள்விலையிலும் வரி அறவீட்டிலும்;
- 4.விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் ஏனைய விற்பனைச் செலவுகள்;
- 5.இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 1,000.00;
- 6.விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% அல்லது இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிசுள் மற்றைய செலவீனங்கள் விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை தயவு செய்து தலைமை மீட்டலலுவலகம், கார்கில்ஸ் வங்கி லிமிட்டெட்-இல. 696, காலி வீதி, கொழும்பு 03 என்ற முகவரிக்கு தொடர்பு கொள்ளவும். (தொ. பே. 011-7640450).

“மேற்படி ஏலவிற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின்றி இரத்துச் செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

துசித சுருணாரத்ன (ச. நீ.),
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி. அன்ட் எச். ஓக்சன்,
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலன்னாவை.
தொலைபேசி இல. 011-3068185, 2572940

மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டத்தில் களுத்துறை தொட்டமுன களுத்துறை பத்த நசர சபை எல்லைக்குட்பட்ட உள்வட்ட கிராம அலுவலர் இல. 729F நாகொடையில் அமைந்துள்ள “துண்டு IB பிட்டகொனேலிய அல்லது ஒமன் எஸ்டேட்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி (அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் டி. எஸ். வீரசூரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 20 நவம்பர் 1961 இல் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 336 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டுகள் 8, 9 மற்றும் 10 தொடர் காணித்துண்டுகள் மீளளவீடு செய்யப்பட்டது. (அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் என். மலித் எம். டி சில்வா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 30 மே 2008 இல் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 916 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டு A சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படும் அணைத்துடனும் இருபத்தியிரண்டு பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 22பே.) அல்லது 0.0557 விஸ்தீரணத்தைத் துண்டு A கொண்டுள்ளது.

**மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2022 மாச்சு
15 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு
செலான் வங்கி களுத்துறை கிளை வளாகத்தில்
பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை
செய்யவுள்ளேன்.**

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம். - களுத்துறை மணிக்கூட்டு கோபுரத்திலிருந்து காலி வீதி மார்க்கமாக 3 கி.மீ. தூரத்திலுள்ள கட்டுக்குருந்த சந்தியிலிருந்து அதிவேக வதியால் மத்துகம வரை செல்லவும். பின் தொடர்ந்து சுமார் 1.3 கி. மீ. தூரம் உள்ளே சென்றால் சந்தி வரை சென்றால் குறிப்பிட்ட சொத்து சம்பந்த வுட் சிட்டி என்ற பெயர் பலகை வலது பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு. தயவுசெய்து 12.07.2009 ஆம் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 10.07.2019 ஆந் திகதி “டெயிலி மிரர்”, “லங்காகீப்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

சுகாதார அமைச்சின் கொவிட் -19 வழிகாட்டல் நெறிமுறை களுக்கமைய இந்த ஏல விற்பனை நடைமுறைப்படுத்தப்படும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம் - வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும்.

1. கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%) ; 2. உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி அத்துடன் உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு உள்ளூர் விற்பனை வரி 1% (ஒரு வீதம்); 3. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%); 4. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 3000.00; 5. இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 1,500.00; 6. விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு ; 7. கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% அல்லது இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள் விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “உதவி முகாமையாளர், சட்டம் செலான் டவர், இல. 90, காலி

வீதி, கொழும்பு 03” என்ற விலாசத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொ. பே. : 011-2456479, 011-2456481.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின்றி இரத்துச் செய்யவும்/இடைநிறுத்தவும் முடியும்.”

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ),
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி. அன்ட் எச் ஒக்சன்,
இல: 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலன்னாவ.
தொலைபேசி: 0113068185, 2572940.

02-238

**செலான் வங்கி பீ.எல்.ஃ. - திஸ்ஸமஹாராம கிளை
பெறுமதிமிக்க காணி ஒன்றின் பிரசித்த ஏல விற்பனை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் நடைபெறும் பகிரங்க ஏல விற்பனை

திஸ்ஸமஹாராமையச் சேர்ந்த சிறிபால ஜயவீர என்பவர் கடப்பாடுடையவராகவும்/ ஈடுவைத்தவராகவும் செலான் வங்கியின் சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு கணேஷா பீ. பரணவித்தானவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இரண்டையும் 2018.05.23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட மற்றும் 977 மற்றும் 978ஆகிய இரு ஈட்டு முறிகள் மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளதாதலால்,

2022 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 16 ஆந் திகதி கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களின் பிரகாரம் செலான் வங்கி பீஎல்ஃ யினால் எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்திற்குட்பட்டு திஸ்ஸமஹாராம செலான் வங்கி கிளை வளாகத்தில் வைத்து என்னால் பகிரங்க ஏல விற்பனையில் விற்கப்படும்.

இந்த ஏல விற்பனையானது சுகாதார அமைச்சினால் வெளியிடப்பட்டுள்ள கொவிட்-19 நெறிமுறைகளைப் பின்பற்று வதற்கான கண்டிப்பான வழிகாட்டுதலுக்கேற்ப நடைபெறும்.

1 ஆவது ஏல விற்பனை - மு.ப. 10.30 மணிக்கு

தென் மாகாணம், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில், திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச சபை எல்லைக்குள் திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் கங்கசிரிபுர கிராம அலுவலர் பிரிவின் எல்லைக்குள் , கங்கசிரிபுர / ஹெலம்பகஸ்வல வடக்கு கிராமத்தில் அமைந்துள்ள உரிமைச் சான்றிதழ் இலக்கம் 0010638 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணிக்கு நில

சம்பத் வங்கி பீஎல்ஃ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஏஸ் அன்ட் எஸஸ் கிரியேஷன்ஸ்
கணக்கு இலக்கம் : 0105 1000 0140

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்ஃ பணிப்பாளர் சபையினால் 2021.12.16 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2021.02.25ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2021.03.05ஆந் திகதிய “திவயின்” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒரு கோடியே எண்பத்தைந்து இலட்சத்து ஐம்பத்தி எட்டாயிரத்து தொண்ணூற்றி மூன்று ரூபா அறுபத்தி எட்டு சதம் (ரூபா 1,85,58,093.68) 2020, திசம்பர் 02 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே அறுபத்தி இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் ரூபா (ரூபா 1,62,50,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் நான்கு வீதம் (14%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு ஜே. சீ. ஆர். ரண்கம என்பவர்கள் மூலமாக 2022.04.08 ஆந் திகதி மு.ப.11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், நீர்கொழும்பு பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் ஹூனுபிட்டிய 3 ஆவது பிரிவு கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஹூனுபிட்டிய 3 ஆவது பிரிவில் அமைந்த மீரிகம வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 23/1 ஐ ஏற்ற “பாதிரியார் தோட்டம் மற்றும் பாதிரியார் வயல்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே. ஏ. டபிள்யூ. கர்வாலோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, ஒற்றோபர் 17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 145 A /2007 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: டி.எஸ். என்.கே. ராஜபக்ஷ என்பவர் உரிமம் கோரும் மீரிகம வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 23/1A; கிழக்கு: வீதி; தெற்கு: டி. ஜீ. எம். கே. கொடித்துவக்கு என்பவர் உரிமம் கோரும் மீரிகம வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 23; மேற்கு: விஜேபால மெண்டிஸ் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம்: பதினான்கு தசம் எட்டு நான்கு பேர்ச்

(0ஏ.0றா.14.84பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 145A/2007 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் G14/121 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 938 மற்றும் 3106 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது)

2. மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், கங்கவட்ட கோரளே பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் கண்டி மாநகர சபை எல்லைக்குள் சியம்பலாகஸ்தென்ன கிராம அலுவலர் பிரிவின் சியம்பலாகஸ்தென்னயில் அமைந்த பீ. பீ. ஏ. சியம்பலாகஸ்தென்ன வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 38 தற்போது இல. 42A ஐ ஏற்ற “கிரலகே வத்த மற்றும் உப்பாசக்கயா வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ரி. எஃப். டயஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, திசம்பர் 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 7127 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: சியம்பலாகஸ்தென்ன வீதி; கிழக்கு: இவ் வரைபடத்தின் லொட் 2; தெற்கு: இவ் வரைபடத்தின் லொட் 2; மற்றும் மேற்கு: உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எல். எஸ். பீ. பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 464 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 2, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் எட்டு தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச் (0ஏ.0றா.8.25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 7127 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கண்டி காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் A 437/216 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இல. 7172 எனும் வரைபடத்தில் கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், கங்கவட்ட கோரளே பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் கண்டி மாநகர சபை எல்லைக்குள் சியம்பலாகஸ்தென்ன கிராம அலுவலர் பிரிவின் சியம்பலாகஸ்தென்னயில் அமைந்த பீ. பீ. ஏ. சியம்பலாகஸ்தென்ன வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 38 தற்போது இல. 42A ஐ ஏற்ற “கிரலகே வத்த மற்றும் உப்பாசக்கயா வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல். எஸ். பீ. பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1976, திசம்பர் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 464 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: சியம்பலாகஸ்தென்ன வீதி; கிழக்கு: ஒற்றையடிப் பாதை மற்றும் பீ. எச். தர்மசேனவின் காணி; தெற்கு: பீ. எச். தர்மசேனவின் காணி; மற்றும் மேற்கு: இதே காணியின் லொட் 2, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபது தசம் இரண்டு சைபர் பேர்ச் (0ஏ.0றா.20.20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன்

அங்கு அமைந்த அனைத்தும். நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 464 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கண்டி

காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் A 210/205 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(சட்டு முறி இலக்கங்கள் 2501, 1692 மற்றும் 3078 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

02-233/4